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DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ V MIKROREGIONU DAČICKO

Vážení občané,

v rámci zpracování Strategie rozvoje Mikroregionu Dačicko bude ve všech jeho členských obcích probíhat anonymní dotazníkové šetření, jehož cílem je zjistit zpětnou vazbu od Vás – občanů z pohledu spokojenosti a kvality života. Dotazník je zaměřen na identifikování oblastí, které do značné míry ovlivňují kvalitu života. Zajímají nás Vaše názory, potřeby a postoje k životu v našem regionu a pojmenování problémů a omezení, která Vás tíží. Vaše názory a odpovědi nám umožní lépe porozumět tomu, co občané Mikroregionu Dačicko považují za skutečně zásadní ve vztahu k jeho rozvoji. Výstupem šetření pak bude strategický dokument obsahující oblasti, na které se bude nutné v následujícím období zaměřit.

Dotazník je zpracován v jednoduché formě, aby pro Vás bylo jeho zpracování co nejméně časově náročné, je možné jej vyplnit elektronicky na stránce http://evaluacnisetreni.cz/RR-Dacicko, případně bude k dispozici v písemné podobě na Obecních úřadech a to od 1. 8. do 15. 9. 2014. 

Strategie rozvoje Mikroregionu Dačicko je součástí aktuálně zpracovávané Strategie rozvoje Regionu Renesance na období let 2014 – 2020. Členy Regionu Renesance jsou Mikroregiony Třešťsko, Telčsko, Dačicko a Jemnicko. Seznam členských všech obcí Mikroregionu Dačicko naleznete na stránce http://www.m-dacicko.cz/clenske-obce/. Vaše případné dotazy k  projektu zpracování Strategie rozvoje Mikroregionu Dačicko a dotazníkovému šetření rádi zodpovíme na e-mailové adrese dotace@dacice.cz.

Velmi děkujeme za Váš čas věnovaný vyplnění dotazníku. 


Ing. Vlastimil Štěpán
předseda Mikroregionu Dačicko



 
