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Únor je časem masopustu a karnevalů. Všude v okolí se pořádá masopustní rej masek a ani Budíškovice nebyly výjimkou. Již několik let TJ Sokol s odborem SPV a obecní knihovnou pořádá karneval pro děti nejen z Budíškovic. A právě v  neděli 22. února 2015 přišly děti přestrojené za princezny, víly, rytíře, zvířátka a další pohádkové postavičky i se svými rodiči do místního kulturního domu, kde pro ně bylo připraveno veselé a zábavné odpoledne.
Jako již tradičně, byly připraveny nejrůznější úkoly, za jejichž splnění čekala děti sladká odměna. Děti si mohly také zasoutěžit v přetahování se, sbírání barevných míčků a jedení velkého koláče. Tyto soutěže již mají své pevné místo v programu karnevalu.
Ani letos samozřejmě nemohlo chybět vystoupení. Se svým kouzelnickým představením „Kouzelný vlak“ přijel kouzelník Tom (Tomáš Kotlík z Třeště) a do účinkování zapojil i děti, které se opravdu dobře bavily.
Celým odpolednem provázel všech 67 dětí v kostýmech DJ Lumír Koutný. Během celého odpoledne písničky dotvářely příjemnou atmosféru a v závěru si pak děti i s dospělými mohly zatančit na diskotéce.
Bylo také zajištěno občerstvení pro všechny, kteří přišli. Letos nechyběla ani cukrová vata a popcorn od paní Launové, které se těšily velké oblibě.
Z úsměvů ve všech dětských tvářičkách bylo na první pohled patrné, že děti si své maškarní odpoledne opravdu dobře užily. Proto bychom touto cestou rádi poděkovali všem, kteří se podíleli na přípravách a zajištění celého karnevalu. Bez jejich pomoci by se taková událost konala jen stěží. Díky patří také všem sponzorům, kteří poskytli finanční podporu a sladkosti na odměny pro děti – Obec Budíškovice, Čech odpady, Pekárna Dačice, SOUzas Dačice obor Pečivářské práce, Centropen Dačice, Waldviertler Sparkasse Dačice, Pokorný Dačice, Hron Dačice, Truhlářství Karkoška, Pohostinství Kalvas.
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